
Hausaufgabenblatt Mathematik 1 
Trage Deine Ergebnisse auf dem Arbeitsblatt ein. Rechne auf einem Nebenrechnungsblatt. 
Beide Blätter sind mitzubringen! 
 

1. 2520 t : 24 t = 105 Wagen 
2. Preis ohne Mehrwertsteuer : Verkaufspreis 

2520 * 11,82 = 29786,40 € 
3. Preis mit Mehrwertsteuer : Endpreis 

29786,40 € * 1,19 = 35445,82 € 
4. 24 : 0,5 = 48 Greifvorgänge 

 

5.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
7. Runde die Zahl  6584396006  

Auf 10er: 
6584396010 
Auf 100er: 
6584396000 
Auf 1000er: 
6584396000 
Auf 10000er: 
6584400000 
Auf 100000er: 6584400000 
Auf 1000000er: 6584000000 
Auf 10000000er: 6580000000 
Auf 100000000er: 6600000000 
Auf 1000000000er: 7000000000 
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